
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 337
van GWENNY DE VROE
datum: 5 februari 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Dierenwelzijn  -  Schepenen

Het aantal schepenen voor Dierenwelzijn is sinds 2017 met zowat 150 procent toegenomen 
van 95 toen naar 238 in 2019. Momenteel zijn er nog 62 Vlaamse gemeenten die geen 
schepen voor Dierenwelzijn aangeduid hebben. Tijdens de vierde dag van de Schepenen 
van Dierenwelzijn heeft de minister een oproep gedaan aan deze 62 Vlaamse gemeenten 
om dat alsnog te doen.

1. Welke gemeenten hebben nog geen volwaardige schepen voor Dierenwelzijn?

2. Wie is daar dan bevoegd voor zaken met betrekking tot Dierenwelzijn?

3. Zijn er specifieke redenen waarom deze gemeenten geen schepen voor Dierenwelzijn 
hebben aangeduid?

4. Welke concrete acties zal de minister ondernemen naar deze gemeenten om er alsnog 
op aan te dringen om van Dierenwelzijn een afgebakende en expliciet toegekende 
bevoegdheid te maken?

5. Worden ook de gemeenten zonder schepen voor Dierenwelzijn uitgenodigd voor de 
jaarlijkse dag voor schepenen van Dierenwelzijn?

Zo ja, aan wie wordt die uitnodiging dan gericht?

Zo neen, zal de minister de volgende jaren toch een uitnodiging tot die gemeenten 
richten om deel te nemen in de hoop hen zo te sensibiliseren voor het beleidsdomein 
Dierenwelzijn?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 337 van 5 februari 2020
van GWENNY DE VROE

1. Van 239 steden en gemeenten heeft de dienst Dierenwelzijn de naam en 
contactgegevens van de schepen met de bevoegdheid dierenwelzijn in de titulatuur.
De overige 61 steden en gemeenten die geen schepen voor Dierenwelzijn hebben, 
zijn weergegeven in de bijlage.

2-3.Ik beschik niet over deze informatie.

4. Ik heb een oproep gedaan op de Dag van de Schepenen en er op een visuele manier 
duidelijk aangegeven welke gemeenten nog geen schepen voor dierenwelzijn 
hebben. Ik heb de oproep vervolgens herhaald in de sociale media.

5. Natuurlijk worden alle steden en gemeenten uitgenodigd om deel te nemen aan de 
Dag van de Schepenen. Indien er geen schepen voor dierenwelzijn is, wordt de 
uitnodiging gericht aan het college van burgemeester en schepenen.

BIJLAGE

Lijst van steden en gemeenten zonder schepen voor dierenwelzijn

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=9827

